



PA Gefle Studentförening

Styrelsemöte 2023-05-09 klockan 16:00 på Högskolan i Gävle
Protokoll nr 6.

Närvarande:

Elsa Dahlgren, ordförande

Hanna Hellman, vice ordförande

Matilda Franzén, ekonomiansvarig

Stina Hed, näringslivsansvarig

Selma Kauppi, vice näringslivsansvarig

Nathalie Cleve, Eventansvarig

Agnes Ehrenpreis, vice eventansvarig

Filip Heed, utbildningsansvarig.

Malin Johansson, kommunikationsansvarig

Clara Ahlgren, marknadsföringsansvarig

Närvarande utan rösträtt:

Mötesordförande: Elsa Dahlgren

Mötessekreterare: Hanna Hellman

Bilageförteckning

FORMALIA

§ 1 Mötets öppnande

Mötesordförande Elsa Dahlgren hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat kl 16:21.

§ 2 Genomgång av dagordning

2.1 Dagordning presenteras

2.2 Fastställande av övriga punkter

§ 3 Val av mötesordförande

Mötet väljer **Elsa Dahlgren** till mötesordförande.

§ 4 Val av mötessekreterare

Mötet väljer **Hanna Hellman** till mötessekreterare.

§ 5 Val av justeringsperson

Mötet väljer **Filip Heed** till justeringsperson.

§ 6 Anmälan av förhinder

§ 7 Veckans runda

—

ÄRENDEN

§ 8 Genomgång av föregående beslutspunkter

§ 9 Rapport från styrelsen samt valberedning

Ordförande

- Påminner om storföreningsmöte 16/5 17:00
- Åker med marknadsansvarig till Sthlm 10/5 med Linda Langeborg & Eva Bohman

Vice Ordförande

- Kollat medlemskap
- Kolla medlemskap inför sittning 10/5
- Planering av examenssittning

Ekonomiansvarig

- Bokfört inför sittning
- Beställt exempel på flagga

Näringslivsansvarig

- Skickat ut inbjudningar till PA-dagen (18 augusti)

Eventansvarig

- Planering inför sittningen 10/5

Utbildningsansvarig

- Beställt fika till föreläsning med Akademikerförbundet
- Beställt kaffe från markan
- Cleve hjälper till att hämta muggar och kaffe

Kommunikationsansvarig

- Uppdaterar kanalerna om föreläsning, sittning.
- Lagt upp phadderanmälning

Marknadsföringsansvarig

- Mailat om vad phaddertröjorna ska kosta
- Klar med planering för märkestävling

§ 10 Diskussionspunkter

-

§ 11 Beslutspunkter

-

§ 12 Övriga punkter

- Matilda Franzén, ekonomiansvarig deltar via Zoom
- Behöver kolla på en back-up plats för insparken (pga byggarbete fram till juli)
- Pluggstuga 26/5, styrelsen bjuder på fika

§ 13 Nästa möte

22/5, kl. 15:00.

Sommaravslutning, styrelsemöte, fotografering

§ 14 Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarar mötet avslutat kl 16:54.

UNDERSKRIFTER

Mötessekreterare, Hanna Hellman

Ordförande, Elsa Dahlgren

Justeringsperson, Filip Heed
